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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  08/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  085/2011  

 

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 3η  Μαρτίου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο Αµφιθέατρο 

«Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην  8η/2011 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του 

∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 8219/28-2-2011 πρόσκληση του κ. Αντιπροέδρου, η 

οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση – απόντος του Προέδρου του Σώµατος κ. Γουρδέα Ανδρέα, 

οποίος απουσιάζει για λόγους υγείας – ο Αντιπρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Ανδρεάκος 

Κωνσταντίνος ως Προεδρεύων αυτού και από τα υπόλοιπα τακτικά  µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) 

Αδαµόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 3) Αναζίκος Ιωάννης, 4) Αντωνόπουλος 

Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκλεγκλές Ιωάννης, 8) 

∆ιασάκος Νικόλαος, 9) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 10) Καµβυσίδης Ιωάννης, 11) Καραγιάννης Ανδρέας, 

12) Καρβέλης Γεώργιος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Μανδηλάρης Ιωάννης, 15) Μαρινάκης 

Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 17) Μπάκας Ιωάννης, 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) 

Μπεχράκης Σταµάτης, 20) Μπουζιάνης Παύλος, 21) Μπούρας Ιωάννης, 22) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 

23) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 24) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 25) Μωρακέας Σπυρίδων, 26) Νιάρχος 

Αναστάσιος, 27) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 84 απόφαση), 28) Ντίντα 

Παναγιώτα, 29) Οικονοµάκου Μαρία, 30) Πολίτης ∆ηµήτριος, 31) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 32) 

Ριζάς Χρήστος, 33) Στασινάκης ∆ιονύσης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 86 απόφαση), 34) 

Στασινόπουλος Στυλιανός, 35) Φαββατάς ∆ηµήτριος, 36) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ 

αριθµ. 82 απόφαση)  και 37) Χριστόπουλος Ιωάννης.     

 

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) ∆ικαιουλάκος 

Βασίλειος  και 2) Χουλιάρα – Παλιατσέα Αµαλία λόγω προβλήµατος υγείας.  
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών 

Κοινοτήτων: 1) Καλαµάτας κα Λιακουνάκου Βενετία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος.  

 

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι Συµβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων.  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αρτεµισίας 

κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. ∆ουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώµατος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 

4) Πηδήµατος κ. Κάργας Γεώργιος, 5) Μικροµάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαµπος, 6) Μ. 

Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 7) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 8) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαµας 

Στυλιανός, 9) Αντικαλάµου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 10) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 11) 

Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής 

Παναγιώτης, 13) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος,  14) Λεΐκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 15) Αµφείας 

κ. Φαββατάς Γεώργιος και 16) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συµβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Πολιανής κ. Κοροµηλάς 

Παναγιώτης, 2) Άριος κ. Μπρούµας Αθανάσιος, 3) Άνθειας κ. Πετρούλιας Περικλής και 4) 

Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης.  

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων.  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος 

Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, 3) Αγρίλου κ. ∆ηµόπουλος Ευστάθιος, 4) Βροµόβρυσης 

κ. Καµαρινόπουλος Βασίλειος, 5) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιµαγκλής Παναγιώτης, 6) Άµµου κ. 

Κοσµόπουλος Νικόλαος, 7) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη ∆ιαµαντούλα, 8) Καρβελίου κ. Μαραβάς 

∆ηµήτριος, 9) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 10) Σταµατινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης και 

11) Νέδουσας κ. Σούµπλης Κων/νος,  

ενώ δεν παραβρίσκεται ο Εκπρόσωπος Τοπικής Κοινότητας Ανεµόµυλου κ. Μαθιός Νικόλαος.  

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Προεδρεύων του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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………………………………………………………………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της Συνεδρίασης για συζήτηση το 5ο θέµα της 
ηµερήσιας διάταξης µε τίτλο : 

Ορισµός εκπροσώπων του ∆ήµου Καλαµάτας ως µέλη στην Κοσµητεία του Ιερού Ναού του 
Κοιµητηρίου Καλαµάτας. 

Το υπ’ αριθµ. πρωτ. 62/31-1-2011 (αριθµ. πρωτ. ∆ήµου 4668/8-2-2011) έγγραφο της Ιεράς 
Μητρόπολις Μεσσηνίας το οποίο ήταν στο φάκελο του θέµατος για την ενηµέρωση των µελών του 
Σώµατος αναλυτικά έχει ως εξής:  
 

                                              ᾿Εν  Καλαμάτᾳ τῇ  31ῃ Ἰανουαρίου 2011 

 

Ἀξιότιμον 

   Δήμαρχον Καλαμάτας 

   κ.  Παναγιώτην Νίκαν 

   Ἐνταῦθα 

 

   Ἀξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 

   Ἔχοντες ὑπ’ ὄψιν :  

1)  Τό Ἄρθρον 14, παρ. 2, ἐδάφ. γ΄, καί παρ. 3, ἐδάφ. α΄, τοῦ Κανονισμοῦ ὑπ’ 

ἀριθ. 8/1979 << Περί Ἱερῶν Ναῶν καί Ἐνοριῶν >>, τό ὁποῖον Ἄρθρον ὁρίζει ὅτι << Οἱ Ἱεροί Ναοί 

τῶν Κοιμητηρίων ἀνήκοντες εἰς Δήμους ἤ Κοινότητας ἄνω τῶν 50.000 κατοίκων, διοικοῦνται ὑπό 

πενταμελοῦς Ἐπιτροπῆς, καλουμένης << Κοσμητείας τοῦ Ναοῦ >>, ἀποτελουμένης ἐκ τοῦ 

Ἐφημερίου τοῦ Ναοῦ, ἤ ἐπί πλειόνων Ἐφημερίων, ἐκ τοῦ ὑπό τοῦ οἰκείου Μητροπολίτου 

ὁριζομένου, ὡς Προέδρου καί   τεσσάρων λαϊκῶν Μελῶν, ἐκ τῶν ὁποίων τό μέν ἕν διορίζεται ὑπό 

τοῦ Μητροπολιτικοῦ Συμβουλίου, τά δέ ἕτερα τρία ὑπό τοῦ Δημοτικοῦ Συμβουλίου, ἐπί τριετεῖ 

θητείᾳ >>,  

2)  Τήν ὑπ’ ἀριθ. 511/2-8-2007 Ἀπόφασιν τοῦ Δημοτικοῦ Συμβουλίου 

Καλαμάτας, διά τῆς ὁποίας ὡρίσθη Τριμελής Ἐπιτροπή τῆς "Κοσμητείας" τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ 

Κοιμήσεως τῆς Θεοτόκου τοῦ Κοιμητηρίου Καλαμάτας,  

3)  Τήν ὑπ’ ἀριθ. 593/10-9-2007 Ἀπόφασιν τοῦ Μητροπολιτικοῦ Συμβουλίου 

τῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεως Μεσσηνίας, διά τῆς ὁποίας ἀπεφασίσθη ἡ ὑπαγωγή τῆς διοικήσεως καί 

διαχειρίσεως τοῦ ὡς ἄνω Κοιμητηριακοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ εἰς τόν Δῆμον Καλαμάτας, καί ὡρίσθη ὑπ’ 

αὐτοῦ ἕν Λαϊκόν Μέλος τῆς  "Κοσμητείας", καί 

4)  Τήν λῆξιν τῆς τριετοῦς θητείας τῶν ὑπό τοῦ Δημοτικοῦ Συμβουλίου 

Καλαμάτας, ὡρισθέντων τριῶν Μελῶν τῆς "Κοσμητείας" τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ τοῦ Κοιμητηρίου 

Καλαμάτας,  

Παρακαλοῦμεν ὅπως κοινοποιήσητε ἡμῖν τήν νέαν Ἀπόφασιν τοῦ 

Δημοτικοῦ Συμβουλίου Καλαμάτας, διά τῆς ὁποίας ὁρίζονται τά νέα τρία Μέλη τῆς 

"Κοσμητείας" τοῦ ὡς ἄνω Κοιμητηριακοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ.  

  
Μετ’ εὐχῶν καί τιμῆς 

 

Ο  ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 
     

†  Ο   ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ   ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ   
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Εισηγούµενος το θέµα ο κ. ∆ήµαρχος αναφέρει τα εξής:  

 
Από πλευράς δηµοτικής πλειοψηφίας, ∆ηµοτικής Αρχής, προτείνονται για την 
Κοσµητεία ο κ. Αδαµόπουλος Ιωάννης και ο κ. Μπουζιάνης Παύλος, τακτικά µέλη µε 

αναπληρωµατικά την κα Λιακουνάκου και την κα Γιαννακοπούλου. ∆ύο είναι από πλευράς 
πλειοψηφίας, ένας από πλευράς µειοψηφίας. 

Έχουν ως έργο να παρακολουθούν τη λειτουργία του Κοιµητηρίου, να παρακολουθούν ζητήµατα 
που έχουν σχέση µε τον Ιερό Ναό. Ασφαλώς ξέρετε από το νόµο ότι έχοµε λόγο στη διαχείριση 
των χρηµάτων που εισπράττονται εκεί, πρέπει όµως να ορίσοµε και ιερείς, πρέπει να πληρώνοµε 
και τα σχετικά µε τη µισθοδοσία των ιερέων.  

Άποψη της ∆ηµοτικής Αρχής είναι ότι ασφαλώς, όπως γινόταν και στο προηγούµενο Συµβούλιο, τα 
µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου πρέπει να συµµετέχουν στα της διαχείρισης. Η Ιερά Μητρόπολη 
συµβάλλει στην ευπρέπεια του Κοιµητηρίου, από κει και πέρα ένα ποσό εάν πηγαίνει στα ιδρύµατα 
της Μητρόπολης, όπως είναι το Άσυλο Ανιάτων και υποστηρίζεται το κοινωνικό έργο της 
Μητρόπολης, εµείς δεν έχουµε καµία διαφωνία γι’ αυτό. ∆ηλαδή επί της ουσίας λέµε στο 
οικονοµικό µέρος να υπάρχει συµβολή, να γίνεται ο ισολογισµός όπως γίνεται κάθε χρόνο, αλλά η 
διάθεση των χρηµάτων, δεν διαφωνεί η πλειοψηφία, να πηγαίνουν στα ιδρύµατα της Ιεράς 
Μητρόπολης Μεσσηνίας, ως συµβολή του ∆ήµου στη λειτουργία τους.   
 
 
Για το θέµα αυτό διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  

 
Κύριε Πρόεδρε, η τοποθέτηση του κ. ∆ηµάρχου δεν ήταν η σωστή και η 
ενδεδειγµένη και το είδατε ότι όταν είπα ότι διαδικαστικά να µιλήσω, τότε ο κ. 

∆ήµαρχος επεξετάθη στην ουσία του θέµατος, ενώ άρχισε µε τον ορισµό των µελών.  

Το θέµα αυτό είναι εξόχως σοβαρό. Πρώτα απ’ όλα άπτεται ενός ιδρύµατος, ενός ναού και εσόδων 
και έχετε µια απόφαση κ. ∆ήµαρχε επί τέσσερα χρόνια, απ’ το ’04 έως το ’11, που δεν συνεδρίασε 
ούτε µία φορά η Κοσµητεία. Σας καλώ λοιπόν και σας προκαλώ να µας πείτε, ποίες ήταν οι 
εισπράξεις και που πήγαν τα χρήµατα. Ένα αυτό.   

∆εύτερον, η ευπρέπεια του Ναού. Ο Ναός, επειδή πηγαίνω συχνά, δεν έχει γίνει καµία επισκευή.  
Τρίτον, η κατάσταση η οποία είναι, το διαπίστωσε και ο κ. Αδαµόπουλος. Εάν δείτε, ο µνηµειακός 
πλούτος του Νεκροταφείου, το είδε και ο ίδιος, το είδαµε και µαζί, είναι σε µια κατάσταση 
τριτοκοσµική, δεν υπάρχει ούτε ο σεβασµός του µνηµειακού πλούτου, ούτε τίποτα. Προς ποία 
κατεύθυνση εκεί εµείς θα σταθούµε, προκειµένου να πούµε.  

Θέλουµε λοιπόν να δώσετε λεπτοµερή απολογισµό, ποιος είναι εκείνος ο οποίος παίρνει τα λεφτά 
και πόσα λεφτά πήρε την τετραετία αυτή.  

Σε ότι αφορά τα µέλη που θα είναι µέσα στην επιτροπή θα είµαι από την πλευρά της µείζονος 
µειοψηφίας εγώ και ο κ. Φαββατάς αναπληρωτής µου.  

 
Επειδή το θέµα είναι λεπτό, γιατί συνδέεται µε χρήµατα, σύµφωνα µε το Ν. 1463 τα 
Κοιµητήρια είναι ∆ηµοτικά. Αυτό όµως δεν έγινε κατορθωτό να εφαρµοστεί πουθενά 

στην Ελλάδα, διότι ∆ηµοτικό Κοιµητήριο σε βάθος, σηµαίνει ορισµό ιερέων, µισθοδοσία ιερέων, 
δηλαδή ο ιερέας θα είναι δηµοτικός υπάλληλος. Μιλάµε δηλαδή για πράγµατα εξόχως σοβαρά. 
Κοιτάξτε, στο Κοιµητήριο υπάρχει ισολογισµός, αγαπητοί συνάδελφοι, δηµοσιευµένος ισολογισµός 
…….   

 
Πού βρίσκεται αυτός ο ισολογισµός; Σας παρακαλούµε και λέµε τέσσερα χρόνια. 
Που είναι τα λεφτά; Ποιος τα παίρνει; 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ:  
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Μη µου λέτε που είναι τα λεφτά. Υπάρχει δηµοσιευµένος ισολογισµός, τα χρήµατα 
από τα κεριά, γιατί γι’ αυτά µιλάµε, πηγαίνουν για την υποστήριξη των ευαγών 

ιδρυµάτων της Ιεράς Μητροπόλεως. Υπήρχε εκπροσώπηση στο προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
και θεωρώ ότι οι συνάδελφοι έκαναν καλώς  τη δουλειά τους, όπως θα υπάρχει εκπροσώπηση και 
σ’ αυτό το ∆ηµοτικό Συµβούλιο.   

Ακούστε κ. Μπρεδήµα, εµείς δεν έχοµε καµία διαφωνία, αλίµονο, είπατε όποιον θέλει η µειοψηφία, 
εµείς πάντα τον ψηφίζοµε, να πάτε εκεί πέρα να τα ερευνήσετε όλα αυτά τα θέµατα, να τα φέρετε 
στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, να τα κουβεντιάσετε. Σας λέγω όµως ποια είναι η θέση της ∆ηµοτικής 
Αρχής. Ξεκάθαρα, η στήριξη, από το πλεόνασµα, των ευαγών ιδρυµάτων της Ιεράς Μητρόπολης 
Μεσσηνίας και του έργου το οποίο επιτελεί η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας. Αυτή είναι η θέση µας.   
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: Αυτό είναι ευχολόγιο.  

 
Ακούστε, ισολογισµούς και όλα στο φως, από δω πάνε εκεί, γι’ αυτό ορίζοµε 
δηµοτικούς συµβούλους, για να κάνουν αυτή τη δουλειά.   

 
Το θέµα είναι κ. ∆ήµαρχε που βρίσκονται αυτοί οι ισολογισµοί και που είναι τα 
έσοδα σας λέω και δεν µου απαντάτε.  

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς που θα πάτε ως εκπρόσωπός µας θα τα βρείτε, θα τα ελέγξετε.   

 
Εµείς εις ότι αφορά την τετραετία αυτή δεν δίνουµε άφεση αµαρτιών, διότι θα 
κοιτάξουµε να δούµε και τους ισολογισµούς και να δούµε που πήγαν τα χρήµατα 

αυτά.  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ∆εν έχω καµία αντίρρηση εγώ κύριε, να τα βρείτε.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: Ο κ. Νιάρχος.  

 
Μόνο να είναι αληθής ο λόγος, διότι εµείς θα είµαστε απέναντι σε διαφορετική 
περίπτωση, να το ξέρετε. Είναι ιδεολογικό θέµα  η στήριξη της εκκλησίας.  

 
 Μην αρχίσουµε γιατί θα µπούµε και απόψε θα κάνουµε σαράντα λειτουργίες. 
Λοιπόν άστο τώρα.  

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Είµαστε µαζί σας στον έλεγχο και στην έρευνα.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: Παρακαλώ κ. Μπεχράκη.  

 
Υποστηρίζουµε κάθε µέτρο για τη διαφάνεια όλης αυτής της υπόθεσης και 
πιστεύουµε ότι θα βοηθήσει ο ορισµός της νέας επιτροπής σ’ αυτή την κατεύθυνση.  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ: Κύριε Αδαµόπουλε. 

  
Μια κουβέντα θα ήθελα προς τον κ. Μπρεδήµα.  Με όλη την εκτίµηση που σας 
έχω και την ξέρετε, θα ήθελα να µην λέτε πράγµατα που δεν ισχύουν. Ίσα – ίσα 

στο Κοιµητήριο έχουν γίνει πάρα – πάρα πολλά έργα, έχει βελτιωθεί πολύ η κατάσταση και ξέρετε 
πάρα πολύ καλά τον αγώνα …  
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: …… µίλησα αν διαπιστώσαµε εγώ και εσύ τον µνηµειακό πλούτο πεταµένα.  
 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Εγώ όσον αφορά τον µνηµειακό πλούτο λοιπόν έχω να πω το εξής: Περιµένουµε 
την αρχαιολογική υπηρεσία, γιατί τα θέµατα άπτονται  της αρχαιολογικής, για 

πάρα πολλά πράγµατα εκεί και είµαστε σε συνεργασία µαζί τους. Θα κάνουµε ότι είναι δυνατόν για 
να διορθωθούν, να έχουµε την καλύτερη κατάσταση.  

 
Πάµε σε ψηφοφορία. Συµφωνούµε  στον ορισµό;  
ΥΠΕΡ η πλειοψηφία και οι δηµοτικές παρατάξεις «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» & «∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και ΛΕΥΚΟ η «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ».   

 
Κύριε Πρόεδρε, µία δήλωση.  
Με τη δήλωση, ότι εγώ θα ασκήσω τον έλεγχο και θα τον φέρω στο ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο εδώ, ¨ποία ήταν η τύχη των χρηµάτων της τετραετίας που πέρασε¨.  
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη του 
τα προαναφερόµενα, µεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δηµοτικών 
συµβούλων, µε τους συµβούλους της πλειοψηφίας, των δηµοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” να τάσσονται ΥΠΕΡ  
και ΛΕΥΚΗ ψήφο να δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι   

Ορίζει εκπροσώπους του ∆ήµου Καλαµάτας ως µέλη στην Κοσµητεία του Ιερού Ναού 
του Κοιµητηρίου Καλαµάτας τους παρακάτω:  

α) Τον κ. Αδαµόπουλο Ιωάννη, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, µε αναπληρώτριά του την κα 
Λιακουνάκου Βενετία, Πρόεδρο του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Καλαµάτας.  

β) Τον κ. Μπουζιάνη Παύλο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, µε αναπληρώτριά του την κα 
Γιαννακοπούλου Κατίνα, Μέλος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Καλαµάτας.  

γ) Τον κ. Μπρεδήµα Θεόδωρο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο, µε αναπληρωτή του τον κ. Φαββατά 
∆ηµήτριο, επίσης ∆ηµοτικό Σύµβουλο.  

 

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ανδρεάκος Κωνσταντίνος   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος  

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ:  
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  7. ∆ιασάκος Νικόλαος  

  8. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  9. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  10. Καραγιάννης Ανδρέας 

  11. Καρβέλης Γεώργιος 

  12. Κουδούνης Αργύριος 

  13. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  14. Μαρινάκης Σαράντος 

  15. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  16. Μπάκας Ιωάννης  

  17. Μπασακίδης Νικόλαος 

  18. Μπεχράκης Σταµάτης 

  19. Μπουζιάνης Παύλος 

  20. Μπούρας Ιωάννης 

  21. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  22. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  23. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  24. Μωρακέας Σπυρίδων 

  25. Νιάρχος Αναστάσιος 

  26. Ντίντα Παναγιώτα 

  27. Οικονοµάκου Μαρία  

  28. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  29. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος 

  30. Ριζάς Χρήστος 

  31. Στασινάκης ∆ιονύσης  

  32. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  33. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  34. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 10 Μαρτίου  2011 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑΚΟΣ  
 


